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Second Session, Commencing at 9.30 am

MISCELLANEOUS  AUSTRALIAN    
COINS 

719
Elizabeth II, florin 1954; penny 1962. Uncirculated. (2)

$50

First in slab by PCGS as MS63, second in a slab by NNC as MS67BR.

720
George VI, Elizabeth II, shilling 1944, sixpence 1944S, 
threepence 1953. Uncirculated. (3)

$40

721
George V - Elizabeth II, florin 1913, shilling 1924, threepence 
1960 and halfpenny 1953 high dot after A., in 2x2 holders 
in a pocket size stock book album. Very good - uncirculated. 
(4)

$40

722
George V, florin, 1927 Canberra, George VI, florin, 1951 
Federation (2), penny, 1946, Elizabeth II, florin, 1954. Very 
fine - good very fine. (5)

$60

723
George V - Elizabeth II, PCGS graded coins, florins 1931 
(VG08), 1943S (AU58); threepence 1944S (MS64), five 
cents 1966 (c) (MS66); two cents, 1967 (MS65). Very good 
- choice uncirculated. (5)

$50

724
George VI, florin, shilling, sixpence, threepence, and penny, 
1938. Uncirculated. (5)

$300

In slabs by PCGS as MS63 (threepence 64), sixpence cleaned.

 

 

Part

725*
George V, sixpences, 1939, 1951PL; threepence 1947; penny 
1949; halfpenny 1938; Elizabeth II, florin 1956. Nearly 
uncirculated or better. (6)

$220

726
George V - Elizabeth II, penny 1929, 1933, 1952A., fifty 
cents 1977, bi-metal ANS medals (1763)(2). Very fine - 
extremely fine. (6)

$30

Ex John Saxton Collection.

727
Elizabeth II, Australian Pre-Decimal Coinage presentation 
set by Sherwood (1986), florin 1960, shilling 1963, sixpence 
1962, threepence 1964, penny 1964, and halfpenny 1964, 
signed by Greg McDonald, with Certificate of Authenticity 
signed by the Numismatic Director of Sherwood Philatelic 
Services Pty. Ltd, pre-release sample set. Nearly uncirculated 
- uncirculated. (6)

$50

728
George VI - Elizabeth II, florins, 1951 Jubilee (AU55), 
1954 Royal Visit (NGC MS65), 1959 (PCGS MS65), 1962 
(MS64), 1963 (MS64); threepence, 1961 (PCGS MS66+); 
penny, 1964 (Melbourne) (ChU/Gem RD). Extremely fine 
- uncirculated. (7)

$120

729
George V - Elizabeth II, florins, 1927 Canberra, 1951 
Jubilee, 1954 Royal Visit; four coin set, Host City Collection, 
florins, 1938, 1962; fifty cents, 1982, 2005, by Sherwood; 
proof one ounce silver dollar, 2008, 25th Anniversary of 
Americas Cup victory; two coin mint set, 2011; carded mint 
five dollars, 2002 (2); endangered species six medallion set. 
Fine - FDC. (8)

$100

730
George V, threepences, 1924, 1925, 1935; shillings, 1916M, 
1918M, 1927; florins, 1936 (2). Very fine - good extremely 
fine. (8)

$100

731
Edward VII, sixpence, 1910; George V, sixpence, 1918M, 
threepences, 1911, 1914; George VI, shilling, 1939, sixpence, 
1952, threepences, 1942, 1947 (2), 1950. Good - very fine. 
(10)

$60

732
Elizabeth II, florins, 1953, 1954, 1956, 1957, 1958, 1960, 
1963; shillings, 1953, 1954, 1956; sixpence 1957. Nearly 
uncirculated - choice uncirculated. (11)

$240

All PCGS graded, UNC details to MS65.

733
Elizabeth II, ANZAC official coin collection, RAM and 
Westpac; WWF medallions (2 sets) 1992 by Westpac; 
Opening of Sydney Opera House 1973 by RAM for James 
Berry, No 30 of 2000 sets in sterling silver (2 medals); 
banknotes R.89, R.310b (2); Stamp Expo '88 First Fleet 
packs, 1985 AusPost year books, Steve Irwin sheets, Sydney 
2000 gold medalist's winners sheets. Uncirculated. (11)

$150

734
Edward VII - Elizabeth II, halfpennies, 1914, 1915H; 
pennies, 1941K.G, 1946; threepences, 1910, 1914, 1963; 
sixpences, 1956, 1962; florins, 1927 Canberra (3); crown, 
1937. The 1946 penny with tape mark on reverse, otherwise 
very good - extremely fine. (13)

$120
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735
Elizabeth II, mint set, 2004; proof set, 2004; mint five 
dollars, 1988, 1994, 2000, 2002 (2); Anzacs Remembered, 
incomplete set, contains only four carded coins; one 
dollars, last note and first coin packs (6), by M.R. Roberts; 
Commonwealth Games, 1982, medal set, by M.R. Roberts. 
Uncirculated - FDC. (15)

$130

736
Elizabeth II, fifty cents, 1981 (10); mixed dates commemorative 
fifty cents six coin sets, including silver fifty cents 1966 (3); 
carded mint dollars, four coin set, 2010; carded mint two 
dollars, 2023, 50th Anniversary of the end of Australian 
involvement in the Vietnam War; proof set, 1997. Extremely 
fine - FDC. (16)

$150

737
George VI - Elizabeth II, crowns 1937 (2), 1938; florins, 
1927 Canberra, 1947 (2); Great Britain Royal Wedding 
crowns 1981 (10) and Charlotte medal replica by Kodak. 
Fine - uncirculated. (17)

$200

738
George VI - Elizabeth II, threepences, 1958, 1961, 1962, 
1963, 1964; sixpence, 1961; shillings, 1954, 1959, 1962, 
1963; florins, 1946, 1947, 1952, 1953, 1954, 1958, 1959. 
Very fine - uncirculated. (17)

$70

739
George V - Elizabeth II, florins, 1927 Canberra, 1954 Royal 
Visit; shillings 1958; 1960; sixpences 1960, 1962, 1963; 
threepences, 1951, 1951PL, 1955; proof silver ten dollars 
1982 (2); also Wonders of the World 800 fine ingots 25.46g 
each. Fine - FDC. (19)

$200

740
George V - Elizabeth II, threepences, 1911, 1912, 1948, 
1953, 1955, 1956, 1958, 1959; sixpences, 1923, 1946, 1952, 
1954, 1955; shillings, 1952, 1958; florins, 1951 Jubilee 
(2), 1954 Royal Visit, also 1962 with modifications. Good 
- very fine. (19)

$50

741
George VI, crown, 1937, florins 1940, 1943, 1946, 1951 
Jubilee; shillings, 1941, 1943, 1943S, 1944, 1952; sixpences, 
1940, 1942D, 1943D, 1945, 1950, 1951, 1951PL; penny 
1951, halfpennies 1940, 1951PL. Nearly uncirculated - 
choice uncirculated. (20)

$500

All PCGS graded in slab box, MS61-65.

742
George VI - Elizabeth II, threepences, 1960 (2), 1963 (3), 
1964 (4); sixpences, 1962 (4), 1963 (3); shilling, 1963; 
florins, 1941 (2), 1942, 1961. Mostly uncirculated. (21)

$70

743
Elizabeth II, various decimal minor coins (8), two dollars 
banknotes (3) and stamps, (10, FDC and packs), 1963 
threepence, decimal 1981-2014. Fair - uncirculated. (21)

$30

744
George VI - Elizabeth II, florins, 1938 (3), 1940 (2), 1941 
(8), 1943 (2), 1951 (3), 1954, 1956, 1957, 1960, 1961 (2), 
1963. Mostly very fine - extremely fine. (25)

$250

745
George V - Elizabeth II, florins, 1927 Canberra, 1942S, 
1954RV; shillings, 1948, 1950, 1955, 1960, 1961 (3), 
1962, 1963; sixpences 1954, 1958-63; threepences, 1942D, 
1943, 1943D, 1944S, 1947, 1948 (2), 1949; halfpennies 
1961 (2), all in 2x2 holders or flips. Uncirculated - choice 
uncirculated. (28)

$240

746
Edward VII - Elizabeth II, threepences, 1938, 1944S, 1961, 
1963 (5), 1964 (4); sixpences, 1910, 1923, 1945, 1961 (2), 
1962 (2), 1963; shilling, 1940; florins, 1922, 1927, 1940, 
1941, 1953, 1957, 1958, 1963. Mostly fine - uncirculated. 
(29)

$120

747
George V, florins, 1927 Canberra (29). Very fine - extremely 
fine. (29)

$400

748
Elizabeth II, pre decimal year sets, 1953 - 1959 (one of each), 
1960 - 1963 (two of each); decimal year sets, 1966 - 1983. 
In 2 x 2 holders and on individual cards made by Collector, 
good extremely fine - uncirculated. (33)

$250

749
Edward VII - Elizabeth II, threepences, 1910, 1911, 1912, 
1914 (2), 1915, 1942 (3); sixpences, 1912, 1920 (2), 1922 
(3), 1945, 1946, 1948, 1950, 1951PL, 1951, 1953, 1954 (5), 
1955, 1956, 1957, 1958 (2), 1959, 1961, 1962 (2), 1963 
(2), also die crack variety, 1922 sixpence, and bitten flans 
sixpences, 1955, 1963 (2). Good - uncirculated. (42)

$200

750
George V - Elizabeth II, Australian type set, halfpennies 
(6); pennies (5); threepences (6); sixpences (6); shillings (6); 
florins (8); crown, 1937; one cent - fifty cents, 1966; fifty 
cents, 1969, 1970, 1977, excludes Melbourne Centenary 
florin. Fine - nearly uncirculated. (47)

$160

Ex Barry McGown Scott Collection.

751
George VI, threepences, 1950, 1951PL, 1952; Elizabeth II, 
florins, 1960, 1963, shillings, 1961, 1962, sixpences, 1954, 
1959, 1961, 1963, threepences, 1954, 1957, 1960 (2), 
1961 (3), 1962 (3), 1963 (13), 1964 (15). Good very fine 
- uncirculated. (49)

$250

752
Edward VII - Elizabeth II, florins, 1910 - 1963, excludes 
Melbourne Centenary, includes 1932 (63); crowns, 1937, 
1938. Poor - nearly uncirculated. (65)

$350

Ex Barry McGown Scott Collection.
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753
Edward VII - Elizabeth II, threepences, 1910-1964, 
incomplete set, with some duplication, missing key dates. 
In 2x2 holders, good - uncirculated. (73)

$200

754
George V - Elizabeth II, 1916-2004, including 1922 florin 
(good fine), mainly sixpences and threepences, 10/- note 
(R.17), world notes (5). Fair - uncirculated. (approx 90)

$120

755
Edward VII - Elizabeth II, sixpences, 1910-1963, assorted 
dates with some duplication, near complete series. In 2x2 
holders, good - uncirculated. (97)

$200

756
Edward VII - Elizabeth II, threepences, date set, 1910 - 1964, 
excludes 1922/1 overdate (54); sixpences, date set, 1910 - 
1963, excludes 1917 M (51). In a Dansco press-in album, 
poor - extremely fine. (105)

$80

757
Edward VII - Elizabeth II, 1910-1964, threepence and 
sixpence date set, missing 1922/1 overdate threepence. In a 
Dansco press-in album, fair - uncirculated. (108)

$500

758
Edward VII - Elizabeth II, halfpennies date set, missing 1923 
(60); threepences, date set, 1910 - 1963 (55). Good - nearly 
uncirculated. (115)

$60

Ex Barry McGown Scott Collection.

759
George VI - Elizabeth II, threepences, 1950-1964 (92), 
sixpences, 1952 - 1963 (56). Mostly good very fine - 
extremely fine, some with mint lustre. (148)

$180

760
Edward VII - Elizabeth II, 1910-1964, sixpences (52) and 
threepences (53) in press-in album; also second album 
threepences (51) in Whitman press-in album. Fair - nearly 
uncirculated. (156)

$150

Ex Noble Numismatics Sale (lot 19).

761
George V - Elizabeth II, florins 1944S (2), shilling, 1961, 
threepences 1917M, 1959, 1960, 1961; pennies, in separate 
envelopes noted by year 1914/1964 (119), halfpennies (23); 
fifty cents, 1966, 1970 (2), 1973; also Czechoslovakia 500 
korun 1992 (KM.158). Fair - nearly uncirculated. (156)

$100

762
George V - Elizabeth II, 1/2d - 1d varieties in black Renniks 
album - all in 2x2's and described, 1/2d 1912-1960Y (16), 
1d 1919-1964Y (168), plus one page of better grade 1/2d, 
1d -1/2d (2), 1d (16). Circulated - uncirculated. (203)

$100

763
Edward VII - Elizabeth II, threepences and sixpences, 1910-
1964, mixed quantities of assorted dates. Good - extremely 
fine; together with Territory of New Guinea, shilling, 1935 
(3), 1936 (3), 1938 (3), 1945 (3); Western Samoa, proof silver 
tala, 1974 (cased); USA, proof silver medal, 25th Anniversary 
of the First Supersonic Flight; bronze medal, 1927, solo 
flight to Paris by Lindbergh; New Zealand, NPCs, Cook 
Bicentennial, 1969; Yonkers Raceway, 1970; Rutherford 
Centenary, 1971 (2). Good - uncirculated. (209)

$260

764
George VI - Elizabeth II, an album of mixed dates .500 fine 
sixpences (83), shillings (137), florins (27). Mostly fine - very 
fine. (approx 247)

$300

765
Edward VII - Elizabeth II, 1910-1964, plastic album with 
date sets of florins (missing 1913, 1932, 1934-35) (52); 
shillings, complete (46); sixpences, complete (51, extra 
1925); threepences (63); pennies (including 1925) (51), 
average circulated. Fair - nearly uncirculated. (268)

$700

766
Edward VII - Elizabeth II, 1910-1963, album of duplicates, 
florin, commemorative 1927 Canberra (58); 1951 Jubilee 
(many are uncirculated 46); 1954 Royal Visit (15); other 
florins (35); shillings (79); sixpences (53) threepence (1); 
pennies (20). Very good - uncirculated. (307)

$1,000

767
Edward VII- Elizabeth II, 1910-1964, halfpenny - florin, 
incomplete date sets, missing key dates, some duplication, 
with additional florins, 1925, 1927, 1927 Canberra, 1928, 
1936, 1940, 1942, 1943S, 1943M, 1944, 1944S, 1945, 
1951, 1951 Federation, 1954 Royal Visit, 1960. Housed 
in a green Renniks album, verdigris visible on some coins, 
condition of album poor, fair - extremely fine. (approx 400, 
weight 3.5kg) 

$600

768
Edward VII - Elizabeth II, album of duplicates, threepences 
(180), pennies (216), halfpennies (200). Very good - nearly 
uncirculated. (605)

$200

769
Edward VII - Elizabeth II, album of duplicate florins (includes 
26 British), (68); shillings (34); sixpences (63); threepences 
(90); pennies (351); halfpennnies (64). Very good - extremely 
fine. (675)

$750

770
George V - Elizabeth II, mixed dates pennies (10); threepence, 
1963; sixpence, 1962; shilling, 1954; mixed decimals, one 
cent - fifty cents (approx F.V = $35). In an album, very good 
- nearly uncirculated. (lot)

$50
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771
Edward VII - Elizabeth II, pennies, date set, 1911 - 1964, 
missing, 1920 dot below & above, 1925, 1930 (74); mixed 
dates threepences, 1910 - 1964 (42); mixed dates sixpences, 
1910 - 1963 (39). In Dansco press-in albums, good - nearly 
uncirculated. (lot)

$120

772
George V - Elizabeth II, mixed dates halfpennies (40); mixed 
dates pennies (66); mixed dates threepences (28); mixed dates 
sixpences (30); shillings, 1926, 1927 (gVF), 1939, 1941, 
1942 (2), 1943 (2), 1944; mixeddates .500 fine shillings 
(14); florins, 1922, 1923, 1925, 1926, 1931, 1934, 1935, 
1936, 1938, 1940, 1941, 1942, 1942S, 1943, 1943S, 1944, 
1944S, 1945; mixed dates .500 fine florins (14). In a Hendo 
album, good - uncirculated. (lot)

$220

773
George V - Elizabeth II, mixed dates threepences, 1918 - 1964 
(approx 157); mixed dates sixpences, 1951 - 1963 (approx 
26); mixed dates shillings, 1941 - 1963 (18); mixed dates 
florins (16); silver fifty cents, 1966 (4); mixed dates twenty 
cents, 1966 - 1982 (14); mixed dates fifty cents (4). In 2 x 
2 holders, in an album, except for one 1918 threepence, all 
are high grades, mostly extremely fine - nearly uncirculated. 
(lot)

$300

774
George V - Elizabeth II, an album containing, mixed dates 
halfpennies (34); mixed dates pennies (106); mixed dates 
threepences (31); mixed dates sixpences (101); mixed dates 
shillings (25); mixed dates florins (8); USA, a small bag of 
low denomination base metal, penny - ten cents (approx 
25); also "Instructions for American Servicemen in Australia 
1942", a modern reprint. The silver coins are mostly . 500 
fine, good - extremely fine. (lot)

$200

775
George V - Elizabeth II, halfpenny and penny collection, 
pennies 1911-1964, complete except missing 1925, 1930, 
1931; halfpennies (48); New Zealand, half crowns (15), 
all housed in Dansco press-in albums; plus Australia 1966 
uncirculated sets (2) and New Zealand 1965 uncirculated 
set. Fair - FDC. (lot)

$150

776
Elizabeth II, carded commemorations as issued by the 
Royal Australian Mint, mostly with military themes, noted 
a bronze medal for fallen soldiers in war at Hyde Park War 
Memorial prior to the Sydney 2000 Olympics opening, 
loose coins including a British shilling, George IV, 1826. 
Fine - uncirculated. (lot)

$200

777
George V - George VI, mixed dates .925 fine threepences 
- shillings. Good - fine. (approx 150g)

$150

778
George V - Elizabeth II, mixed dates sixpences - florins, mostly 
.500 fine. All worn, good - very fine. (approx 190g)

$120

779
George VI - Elizabeth II, mixed dates .500 fine sixpences and 
shillings. Fine - very fine. (approx 250g)

$130

780
Edward VII - Elizabeth II, 1910-1944, threepences to florins, 
.925 fine, plus a 1955 threepence and 1962 sixpence. Poor 
- fine. (415g)

$550

781
George VI - Elizabeth II, mixed dates mostly .500 fine 
threepences and sixpences. In clip seal plastic bags by dates 
and quantities, fine - good extremely fine. (approx 500g)

$250

782
George V - Elizabeth II, mixed dates threepences - florins, 
.925 fine (approx 250g); .500 fine (approx 550g). Mostly 
good - very fine. (lot)

$550

783
George VI - Elizabeth II, mixed dates .500 fine threepences 
- florins. Good - very fine. (approx 570g)

$280

784
George VI - Elizabeth II, mixed dates threepences - florins. 
Good - extremely fine. (approx 1.45 kg)

$900

785
George V - Elizabeth II, mixed dates, halfpennies and pennies 
(mostly). In clip seal plastic bags by dates and quantities, 
good - good extremely fine. (approx 6.50 kg)

$100

786
George V - Elizabeth II, mixed dates halfpennies and pennies, 
includes a small amount of British and New Zealand; mint 
five dollars, 1992 (4), 2000 (shooting). The pre decimals 
arranged in envelopes by dates, poor - uncirculated. (approx 
8.30 kg)

$150

787
George V - Elizabeth II, pre decimal and decimal copper 
issues, mixed dates, halfpenies, pennies, one and two 
cents. Arranged in clip seal plastic bags by dates, good - 
uncirculated. (approx 11.20 kg)

$150
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MIS-STRIKES 

    
788
George V - Elizabeth II, pennies (41), mostly identified by the 
owner as with minor planchet flaws, double entered legends, 
dates, thin flans; halfpennies misstrikes (12), in clip seal bag, 
also George V, threepence made with two obverses joined to 
make a 'double header'. Fair - extremely fine. (53)

$100

789
George V - Elizabeth II, assorted varieties including overdate 
penny 1933/2 (2), threepence 1934/3, Bombay mint penny 
1942 missing I mm, three legged emu 1917M threepence, 
one cent, dollar, and penny (2) blanks, bitten flans (5), split 
twenty cents 1973 and 1980 planchets, clock face upsets 1 
o'clock to 11o'clock 1962 and 1950 pennies (10); model 
penny, USA Texas and Nevada bros brother tokens (9), lead 
copy of 1915 florin, mis struck George III farthing (177?) 
in 2x2 holders, in 2 stock book pocket size albums. Fair 
- extremely fine. (52)

$300

790
George V - Elizabeth II, a full collection of mixed varieties 
described in 2x2 envelopes, mixed pennies, includes a 
'bitten' (clipped planchet) florin 1962. In a container, fair 
- uncirculated. (approx 80)

$100

 

791*
George VI, pennies, struck off centre by 10 percent, 1943Y 
and 1948. Extremely fine. (2)

$80

792*
George VI, shilling, 1946, struck off centre by 10 percent, 
out of collar, plain edge. Toned very fine. 

$50

 

 
793
George VI, shilling, 1946 with planchet flaw on reverse. 
Fine - very fine. 

$50

794*
George VI, halfpenny, 1946Y. struck off centre. Very fine. 

$70

795*
George VI, florin, 1947, struck off centre slightly, partly plain 
edge with high 'lip' rim. Nearly extremely fine. 

$50

796
George VI, florin, 1947 with clipped edge; pennies, 1951 with 
obverse planchet flaw, 1952 with clipped edge; Elizabeth II, 
penny, 1963Y. with struck planchet flaw on obverse right 
edge. Very fine - nearly extremely fine. (4)

$50

 

797*
George VI, halfpennies, 1947Y. and 1948, struck off centre 
by ten percent. Extremely fine; very fine. (2)

$70

First with Greg McDonald holder.
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798*
George VI, threepence, 1949, struck 20 percent off centre 
with high lip rim. Extremely fine. 

$80

Private purchase from Greg McDonald with his holder.

799*
George VI, threepence, 1949, struck off centre resulting in 
obverse raised lip. Obverse cleaned, otherwise very fine. 

$70

 

 
Part

800*
George VI, threepences, 1949, 1950, and 1952, struck off 
centre by 10 percent, the 1950 with very high lip rim with 
Greg McDonald holder. Extremely fine; extremely fine; 
extremely fine. (3)

$120

 

801*
George VI, penny, 1952A and Elizabeth II penny, 1962, 
both struck off centre by 15 percent. Very fine; extremely 
fine. (2)

$80

802*
Elizabeth II, halfpenny, 1959, double struck. Toned very 
fine and rare. 

$50

803*
Elizabeth II, florin, 1958, struck out of collar, plain edge, 
broad rim. Nearly uncirculated. 

$100

 

 

Part

804*
Elizabeth II, sixpences, 1956, 1963 (2), struck 10 percent 
offcentre, out of collar, plain edges. Good very fine - nearly 
uncirculated. (3)

$120

805*
Elizabeth II, twenty cents 1966, wavy base to 2 of 20, fine 
edge milling. Uncirculated and rare in this condition. 

$1,000
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806*
Elizabeth II, ten cents, 1976, struck on a five cents blank 
(2.83g) part plain edge. Toned extremely fine and rare. 

$800

807
Elizabeth II, twenty cents, 1974, split planchet, obverse 
only. Very fine. 

$50

808*
Elizabeth II, twenty cents, 1974, partially split flan from 
gas bubble in blank, result is a 'clam shell' shape. Very fine 
and rare as such. 

$150

809*
Elizabeth II, ten cents (199?), struck on five cents blank in 
error (cf Noble Numismatics Sale 114, lot 108), plain edge 
as out of collar (2.82g). Nearly uncirculated and rare. 

$750

810
Elizabeth II, proof set, 1991, error set with 1990 dated ten 
cents. In case of issue, FDC and scarce. 

$200

811
Elizabeth II, proof set, 1996, error proof set with 1995 dated 
five cents. In case of issue, FDC and scarce. 

$150

812*
Elizabeth II, five cents, 2007, mule struck with two obverse 
dies at 180 degree rotation. Nearly uncirculated and rare. 

$750

813
Great Britain, George I, dump issue halfpenny, 1718 (8.60g), 
reverse double struck date (S.3659). Corroded (or cast?), 
fair. 

$50

 
 

814
New Zealand, George VI, penny, 1942, with a mis-struck 
9. Good fine - very fine. 

$35

815*
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Brown and red uncirculated. 

$100

816*
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Uncirculated. 

$100

817*
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), bitten or clipped 
planchet, Bahamas Islands obverse mule. Uncirculated. 

$120

818
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80

819
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80

820
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80

821
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80

822
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80

823
New Zealand, Elizabeth II, two cents (1967), Bahamas 
Islands obverse mule. Nearly uncirculated. 

$80
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824
USA, mis-strikes, pennies (2), nickel, dime and quarter dollar, 
dates 1998-99. Uncirculated. (5)

$80

Ex Barry McGown Scott Collection.

825
USA, Lincoln cent, date ?, struck off centre. In an American 
Historic Society verification card, uncirculated. 

$60

MINT ROLLS 

826
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

827
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

828
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

829
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

830
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

831
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

832
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

833
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

834
George VI,  florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

835
George VI, florins, 1951 Jubilee. Brilliant uncirculated. (1 
roll, 20 coins) 

$200

 

836
George VI, florins, 1951 Jubilee. Re-wrapped in rolls of 
twenty, uncirculated - brilliant uncirculated. (3 rolls, 60 
coins) 

$750

837
Elizabeth II, threepences, 1957 and 1963, in plain wrappers, 
end coins toned. Uncirculated. (2)

$200

838
Elizabeth II, shilling, 1961, plain wrapper. Uncirculated. 

$200

839
Elizabeth II, ten cents, 1966-1974, complete in RAM 
wrappers. Uncirculated. (9)

$400

840
Elizabeth II, two cents, 1966, 1969, 1970, 1972, and 1973, 
in RAM wrappers. Uncirculated. (5)

$100

841
Elizabeth II, twenty cents, 1967, 1968, 1972, 1973, and 
1974, in RAM wrappers. Uncirculated. (5)

$200

842
Elizabeth II, one cent, 1967, 1970, 1971, 1972, 1973, and 
1974, in RAM wrappers, 1961 in Wales Bank wrappers. 
Uncirculated. (7)

$100

843
Elizabeth II, fifty cents, 1969, 1971, 1974 in RAM wrappers, 
1982 in Bank wrapper. Uncirculated. (4)

$100

844
Elizabeth II, one cents, 1979, 1980, 1981 (7); two cents, 
1981 (6); five cents, 1981 (7); ten cents, 1981 (5). All in 
RAM wrappings, uncirculated. (27)

$150

845
Elizabeth II, twenty cents, 1980, 1981 (4); fifty cents, 1981 
(3); one dollars, 1984. All in RAM wrappings, uncirculated. 
(9)

$150

846
Elizabeth II, one cents, 1981; five cents, 1982; fifty 
cents, 1982 (2); one dollars, 1984. In RAM wrappings, 
uncirculated. (5)

$80

847
Elizabeth II, one cents, 1981, 1982 (2), another with reverse 
side up both ends; five cents, 1981; ten cents, 1982 (2); 
twenty cents, reverse side up both ends. All RAM wrapped, 
uncirculated. (8)

$60
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848
Elizabeth II, fifty cents, 1982 Games; 1988, Bicentenial 
commemorative; one dollars, 1984 (2), 1985 (2), 1986 
Peace (RBA wrapping). Unless stated all RAM wrapped, 
uncirculated. (7)

$200

849
Elizabeth II, one cents (9, dates unclear due to wrapper 
covering); two cents, 1985 (2); five cents, 1983, 1984, 
1987, 1988; ten cents, 1983, 1984 (2). All RAM wrapped, 
uncirculated. (18)

$100

DECIMAL COINS 

850
Elizabeth II, mint set, 1966. Some deterioration to edge of 
mint pack, otherwise uncirculated. 

$50

851
Elizabeth II, mint sets, 1970, 1977, 1981 (3), 1982, 1986, 
1987 (3), 1988 (3), 1989 (3), 1990 (3), 1991 (3), 1992 (3), 
1993 (3), 1994 (3), 1995 (2), 1996 (2), 1997 (3), 1998 (2), 
1999 (3), 2000. Uncirculated. (46)

$800

852
Elizabeth II, mint sets, 1975, (3), 1976 , 1979 (2), 1981 (3), 
1983 (5), 1984, 1985 (2), 1986 (2), 1988 (2), 1989; mint 
five dollars, 1988; Malaysia, mint set, 1982; mint silver ten 
dollars, 1982 (2). Uncirculated. (26)

$250

853
Elizabeth II, mint sets, 1978, 1980 (2), 1987, 1988, 1990, 
1991, 1996, 1997, 1998, 1999. Uncirculated. (11)

$100

854
Elizabeth II, mint sets, 1982 (2), 1983 (3), 1984 (2), 1985, 
1986 (2), 1987 (2), 1988 (3), 1989, 1992, 1995, 1996, 2001 
(4). Uncirculated. (21)

$250

855
Elizabeth II, mint sets, 1982 (2), 1984, 1985, 1988, mint 
silver ten dollars, 1982, 1986, 1988, 1989, 1991; proof 
one dollars, 1988, proof ten dollars, 1991, silver 3d and 6d, 
bronze coins and badges, banknotes (R.78 run of 10 and 
single) R.  310 in folder). (approx 70)

$200

856
Elizabeth II, mint sets, 1984 1985, 1988, 1993 (2), 1994 (2), 
1996 (2), 2000 (2); Baby mint sets, 1999 (2). Uncirculated. 
(13)

$200

857
Elizabeth II, mint sets, 1986. Uncirculated. (27)

$450

858
Elizabeth II, mint sets, 1986. Uncirculated. (34)

$580

859
Elizabeth II, mint sets, 1986. Uncirculated. (50)

$850

860
Elizabeth II, mint sets, 1986 (5), 2009, 2013, 2014 (3); Baby 
mint sets, 1995, 2008. Uncirculated. (12)

$180

861
Elizabeth II, mint sets, 1986, 1987, 1988, and 1993; 
1992 $1 5 coin set; Sir Donald Bradman $5 coin and 
stamp set; Perth Mint, 2012 $1 Animal Atheletes Long 
Jump (2); New Zealand, Royal Mint, 1986 uncirculated 
set; 1988 Bicentennial Memento for School Students and 
commemorative $10 note; collectable cards, 1948 De Reszke 
Cigarettes cards, c.1960s Shell project marine animal life 
cards, 1961 Sanitarium Papua & New Guinea cards, Weet-
Bix animal cards, and Panini Wild Animals andGermany, 
East West flight, Europe to America, 1928, piloted by 
Hermann Kohl and von Hunefeld, in silver (36mm) by 
Goetz. Extremely fine. 

$100

The first east to west transatlantic flight.

862
Elizabeth II, mint sets, 1989. Uncirculated. (12)

$220

863
Elizabeth II, mint sets, 1992 (2), 1997 (2), 1998 (2); mint 
fve dollars, 1992 (3), 1994 (5), 1998 (2, with phonecards). 
Uncirculated. (16)

$150

864
Elizabeth II, mint sets, 2002, wedding set, 2007 (3), 2007 
Baby set, 2008, 2010, 2011; mint one dollars three coin set, 
2001, ADF; fifty cents, mint roll, 2010, Celebrate What's 
Great. Uncirculated. (10)

$150

865
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1980. In wallet 
of issue, uncirculated. 

$1,200

866
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1980. 
Uncirculated. 

$1,150

867
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1980 (3) and 
1991 (emu). In packs of issue, uncirculated. (4)

$4,800

868
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1980 (5) and 
1983 (2). In wallets of issue, uncirculated. (7)

$8,400
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869
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1981. 
Uncirculated. 

$1,200

870
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1981, Royal 
Wedding commemorative. In wallets of issue, uncirculated. 
(2)

$2,400

871
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1982. 
Uncirculated. 

$1,200

872*
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1983, koala. 
Uncirculated. 

$1,200

Ex D.G.L. Worland Collection.

873
Elizabeth II, mint gold two hundred dollars, 1990, 1993, 
1994. In packs of issue, FDC. (3)

$3,500

874
Elizabeth II, mint 1/3 ounce gold one hundred dollars, 1995, 
Floral Emblems. Uncirculated. 

$1,200

875
Elizabeth II, mint 1/3 ounce gold one hundred dollars, 1995, 
1996, 1997, 1998, 2000, 2001, 2002, 2003. Floral Emblems. 
Uncirculated. (9)

$11,800

876
Elizabeth II, mint 1/2 ounce gold one hundred dollars, 2003, 
floral emblem. In case of issue, uncirculated. 

$1,500

877
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1982, 1985, 1987 (2); 
proof silver ten dollars, 1986. Uncirculated - FDC. (5)

$130

878
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1985 (2), 1988 (4), 1989 
(3), 1990 (2), 1991 (2), 1992. Uncirculated. (14)

$400

879
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1986 (2), 1987 (2), 1988 
(3), 1989 (2), 1990, 1991 (2), 1992, 1993. Uncirculated. 
(14)

$350

 
 

880
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1987 (5), 1988 (2); proof 
silver ten dollars, 1985. Uncirculated - FDC. (8)

$250

881
Elizabeth II, mint silver ten dollars, 1994 (4) from the six coin 
Olympic Heritage sets, two incomplete sets. Uncirculated. 
(4)

$100

882
Elizabeth II, copper "antique" ten dollars, 2014, "For 
Valour: A History of The Victoria Cross", commemorative 
coin. In case of issue, uncirculated. 

$150

883
Elizabeth II, carded mint five dollars, 1990. FDC. (20)

$110

884
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze five dollars. In official 
album, uncirculated. (28)

$130

885
Elizabeth II, mint five dollars, 2000 (15, each different). 
Uncirculated. (15)

$80

886
Elizabeth II, Melbourne Commonwealth Games, 2006, mint 
collection, five dollars, Queen's Baton Relay (1), fifty cents, 
2005 Student Design (1), fifty cents, Games (16, all different). 
In official folder, uncirculated. 

$50

887
Elizabeth II, Melbourne Commonwealth Games, 2006, 
complete mint collection, five dollars, Queen's Baton Relay 
(1), fifty cents, 2005 Student Design (1), fifty cents, Games 
(16, all different); mint five dollars, 2000 (2). Uncirculated. 
(lot)

$50

888
Elizabeth II, mint five dollars, PNC, 2011, Remembrance 
Day commemorative, with red poppy. Uncirculated. 

$120

889
Elizabeth II, mint five dollars, 2011, Remembrance Day 
commemorative, with red poppies. Uncirculated. (2)

$220

890
Elizabeth II, proof silver domed five dollars, 2013, Southern 
Sky series, Pavo. FDC. (2)

$250

891
Elizabeth II, frosted mint five dollars, 2014, Victoria Cross 
commemorative. Uncirculated. (2)

$80
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892
Elizabeth II, two dollars, Remembrance, Red poppies. On 
RSL cards, uncirculated. (2)

$200

893
Elizabeth II, two dollars, 2012, Remembrance Day, Red 
Poppy. On RSL cards, uncirculated. (3)

$300

894
Elizabeth II, two dollars, 2012, Remembrance, Red Poppy, 
on two RSL cards, one card with two, the other with three. 
Uncirculated. (5 coins)

$450

895
Elizabeth II, two dollars, 2012, Remembrance, Red Poppy, 
PNC's. Uncirculated. (2)

$220

896
Elizabeth II, two dollars, Remembrance, Red Poppy, PNC's. 
Uncirculated. (2)

$220

897
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 1993. 
Uncirculated. (10)

$420

898
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 1993 
(2), 1999 (2), 2000 (2). Uncirculated (6)

$240

899
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars 1993 (3); 
Perth Mint one ounce kookaburra 1990; proof five dollars 
1990 ANZAC pair; proof five dollars 1988, proof set 1982. 
Uncircualted - FDC. (7)

$200

900
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollar, 1993; 
selectively gold plated one ounce silver kangaroo dollars, 
2003, 2004; mint five dollars, 1992 (2); mint five dollars, 
three coin set, 2002, Commonwealth Games; mint silver ten 
dollars, 1986, 1993; proof silver five dollars, 2004, Adelaide 
to Darwin railway. Uncirculated - FDC. (9)

$220

901
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 1993, 
1994, 1996, 2000, 2001 (2); mint silver ten dollars, 1985 
(2), 1986, 1987 (2), 1988 (3), 1992. Uncirculated. (15)

$420

902
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 1994. 
Uncirculated. (3)

$120

903
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 
1997 (2); mint silver ten dollars, 1985, 1988; mint silver 
ten dollars, two coin sets, 1996 (2), Olympic Heritage. 
Uncirculated. (6)

$220

904
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 2001, 
2002, 2003, 2014; mint one ounce silver Saltwater Crocodile 
dollars, 2013, 2014 (2). Uncirculated. (7)

$300

905
Elizabeth II, mint one ounce silver selectively gold plated 
kangaroo dollars, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2009. 
Uncirculated. (6)

$300

906
Elizabeth II, mint one ounce silver kangaroo dollars, 2008, 
2011 (2). Uncirculated. (3)

$120

907
Elizabeth II, carded mint dollar, 2000, Australia's First Victoria 
Cross; carded mint two dollars, 2012 C, Remembrance Day 
red poppy. Uncirculated. (2)

$440

908
Elizabeth II, carded mint dollar, 2000, Australia's First Victoria 
Cross; carded mint two dollars, 2012 C, Remembrance Day 
red poppy. Uncirculated. (2)

$440

909
Elizabeth II, Legends of The Anzacs, 2017 set folders, missing 
all except the carded Victoria Cross. Uncirculated. (13)

$50

910
Elizabeth II, carded mint dollars, eleven coin set, 2020, 
Qantas Centenary, in the official box; Ascension Island, 
Portraits in Time, incomplete set containing five of ten mint 
crowns, each with a different portrait of Queen Elizabeth 
II for the Platinum Jubilee, a Bradford Exchange initiative. 
Uncirculated. (2 sets)

$100

911
Elizabeth II, one dollars, 2021, Great Aussie Coin Hunt 2 
A-Z (26); Coin Hunt 3 three sets of 26 (one diff in tube). 
Uncirculated. (104)

$300

912
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine - extremely 
fine. (13)

$160

913
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine - extremely 
fine. (13)

$170

914
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Uncirculated. (14)

$250

915
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. In a mesh purse, very 
fine - extremely fine. (20)

$300
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916
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine - extremely 
fine. (21)

$300

917
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine - extremely 
fine. (24)

$400

918
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine. (25)

$450

919
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Very fine. (30)

$500

920
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. Fine - extremely fine. 
(43)

$550

921
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966 (50); 2001 commemoratives 
(6). In album pages, the round fifty cents are nice examples, 
extremely fine - uncirculated. (56)

$700

922
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966. In an album, very fine 
- extremely fine. (90)

$1,350

923
Elizabeth II, silver fifty cents, 1966 (2); mixed dates fifty 
cents, includes commemoratives (approx 59). Most in new 
Dansco albums, fine - uncirculated. (lot)

$60

924
Elizabeth II, fifty cents, 1970 Cook (16, ex specimen cases), 
+ 1, 1977 Silver Jubilee (3), 1982 Commonwealth Games, 
1991 Decimal Currency (3), 1993 (2), 1994 Year of the 
Family (wide date variety), 2001 Federation (non-state issue); 
one dollar, 1985 (2). Mostly uncirculated. (30)

$60

925
Elizabeth II, carded mint fifty cents, 2013, 2014; mixed dates 
and themes carded mint dollars (approx 37); mint dollars, 
four coin sets, 2011 (3), 2012 (6); mint two coin sets, 2011. 
Uncirculated. (lot)

$120

926
Elizabeth II, twenty cents 1966-2004 (two Sherwod 
limited editions), fifty cents 2001 (have two coin sets by 
Sherwood); 1965-D Da medallion bronze; florins 1941; 
1942. Uncirculated. (7)

$80

 
 
 
 
 
 
 

927
Elizabeth II, silver one dollars, 1993C-2000C; 1996-1999, 
2002-2006, includes commemoratives; aluminium bronze 
two dollars, 1988-2016; bi-metallic five dollars, 1994, 1996, 
1997, 1998, 2000, 2002; aluminium bronze five dollars, 
1988-2003, includes Sydney Olympics 2000 (28), 2002 
Battle of Sunda Strait, 2003 World Rugby; silver ten dollars 
(32) 1992-1999, includes States, Bird series, Endangered 
Species, Olympic Legends, Australian Landmarks. Housed in 
two Dansco Supreme albums, uncirculated - FDC. (124)

$1,600

Ex Stephen Turner Collection.

928
Elizabeth II, one and two cents, 1966-2006; five and ten 
cents, 1966-2012, missing 2011 ten cent; twenty and fifty 
cents, 1966-2010; includes proof silver fifty cents, 2006, 
varieties and commemoratives, Federation twenty and fifty 
cents; Melbourne Commonwealth Games, 2006 fifty cents; 
aluminium bronze one dollars, 1984-2009, including mint 
marks and commemoratives. Housed in five Dansco Supreme 
albums, extremely fine - FDC. (412)

$2,000

Ex Stephen Turner Collection

929
George V - Elizabeth II, florins four coin set, contains, 1927 
Canberra, 1951 Jubilee, 1954 Royal Visit and 1963, by 
Sherwood; mint one dollars, four coin set, 2013; mint two 
coin set, 2013; mint five dollars, 1988 (2), 1994, 1997, PNC's 
(3), 2008; mint sets, 2005 (2); Test Cricket Centenary silver 
medal and FDC, 1977. Extremely fine - uncirculated. (13)

$100

930
Elizabeth II, coinage of George V, halfpenny - florin, 1935, 
by Sherwood; pre decimal set, halfpenny - florin all dated 
1963 - 64 and mint decimnal set, 1966, one cent - silver 
fifty cents, in folder by Sherwood - "Currency Day 14th 
Febuary 1966"; one, two and five dollars, last note and first 
coin packs, one of each, by Sherwood; two and five dollars, 
last prefix note and first proof coin packs, one of each by 
Sherwood; commemorative fifty cents, 1991 and two dollar 
note, Johnston/Fraser (1985), all in a folder commemorating 
Wool, with encapsulated actual merino wool, by Sherwood; 
Centenary of Federation, note coin and medal pack, contains, 
five dollars, Evans/Macfarlane 2002, Henry Parkes portrait, 
commemorative fifty cents and dollar, 2001, fine silver medal, 
by Sherwood. Uncirculated - FDC. (98)

$180

931
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint dollars 
(34); mint five dollars, 1988, 1993 (4). Uncirculated. (39)

$70

932
Elizabeth II, an assortment of lower denominations modern 
carded issues, mostly RAM but includes other marketing 
and promotional initiatives, somwewhat of a mish mash 
hodgepodge from leftovers of a larger accumulation. Mostly 
uncirculated. (approx 40)

$60
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933
Elizabeth II, mixed dates and themes, carded mint dollars 
(34); mint five dollars, 1990 (2), 1992, 1994, 2000 (2); mint 
three coin set, 2001, NSW; proof five dollars, 1988 (2), 1994, 
1996, 2000. Uncirculated - FDC. (46)

$130

934
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint dollars 
(approx 75); five dollars, 1988 (3); carded mint five dollars, 
1994, 1996 (2). Uncirculated. (approx 80)

$150

935
Elizabeth II, mixed decimals, one cent - ten cents. In four 
new albums, very fine - uncirculated. (approx 100)

$40

936
Elizabeth II, mixed dates two dollars, in commemorative 
varieties noted in clip seal plastic bags by dates and 
quantities. Mostly fine - extremely fine. (approx 102)

$170

937
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint dollars 
(approx 60); mixed dates and themes carded mint fifty cents 
(approx 30); mixed dates and themes carded twenty cents 
(approx 12). Uncirculated. (approx 102)

$150

938
Elizabeth II, mixed dates one dollars, includes commemorative 
varieties. In clip seal plastic bags by dates and quantities. Fine 
- nearly uncirculated. (approx 151)

$130

939
Elizabeth II, mixed dates and denominations decimals, a 
good proportion being commemorative fifty cents. Mostly 
extremely fine - uncirculated. (approx 200)

$100

940
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint dollars 
(approx 30); mint five dollars, 1988 (4), 1990 (4), 1997 
PNC's (2); mint set, 1988. Uncirculated. (lot)

$120

941
Elizabeth II, mixed dates and themes carded mint twenty 
cents (approx 11); mixed dates and themes carded fifty cents 
(approx 13); mixed dates and themes carded dollars (approx 
38); mint one dollars, four coin sets, 2010 (3), 2012, 2014 
(4), 2015 (2). Uncirculated. (lot)

$150

 
 
 

942
Elizabeth II, mixed dates twenty cents (approx 53); silver 
fifty cents, 1966 (2); mixed dates fifty cents, includes 
commemoratives (approx 55). In two albums, fine - 
uncirculated. (lot)

$80

943
Elizabeth II, mixed decimals, five cents - fifty cents. Fine 
- nearly uncirculated. (approx 1.50 kg)

$40

944
Elizabeth II, mixed dates decimals, a large proportion being 
fifty cents, includes commemorative varities, at time of 
cataloguing coins are wrapped with paper individually or 
in small bunches with Collector's notes regarding dates and 
types. Extremely fine - uncirculated. (approx 2.00 kg)

$100

945
Elizabeth II, mixed dates decimals, one cents - two 
dollars, includes silver fifty cents, 1966 (10), includes a 
small proportion of pennies. In clip seal plastic bags by 
denominations, good - nearly uncirculated. (approx 3.50 
kg)

$200

946
Elizabeth II, mixed dates decimals, one cent - fifty cents, a 
good proportion being fifty cents. Mostly in clip seal bags 
with references to dates, quantities and types, mostly very 
fine - extremely fine. (approx 7.50 kg)

$250


